

Municipiul Campi Bisenzio

Cereri de voucher pentru Covid_19

Începând de marți, **14 aprilie 2020, la orele 12:00**, [cererile de vouchere pot fi redepuse](#) pana **luni, 20 aprilie, orele 12:00**.

Prezentarea se poate face numai prin intermediul FORM online accesibile de la link-ul de mai sus. Pentru depunerea cererilor, utilizatorii trebuie să verifice cu atenție condițiile necesare pentru a avea voucherele, rezumate mai jos:

Condițiile necesare pentru a beneficia de vouchere

Famiile care nu depind de serviciile sociale vor avea dreptul la vouchere dacă se află în următoarele condiții:

- au suferit o reducere totală sau drastică a veniturilor primite de membrii familiei ca urmare a declarației epidemiologice de urgență la data de 31 ianuarie 2019: trebuie să indicați tipul de muncă efectuată (salariat permanent, temporar, lucrător independent, angajat intermitent sau la chiamare), numele angajatorului, data încetării contractului de muncă;
- **nu** primesc nici un fel de ajutor social;
- **nu** primesc alte contribuții economice de la stat (venituri din cetățenie, card simplu de cumpărare, pensie socială și indemnizație socială, pensie de invaliditate, contribuții de subzistență din partea primăriei, suplimente sociale, ar fi CIG, NASpI și dis-COLL), în cazul în care le-a primit trebuie să indicați suma lunară.
- **nu** au unul sau mai multe depozite și conturi bancare și poștale, pentru care suma valorilor soldului registrului activ, înainte de dobândă, la 31 martie 2020, este mai mare decât pragul de 6.000,00 € , majorat cu 2.000,00 € pentru fiecare component al familiei în afara de primul, până la maximum 10.000,00 € .

Solicitanții vor trebui, de asemenea, să declare dacă unul sau mai mulți membri ai familiei primește contribuții economice de la stat în scopul sprijinului pentru venit și suma; În acest caz, valoarea voucherului va fi redusă (până când va fi eliminată) cu o sumă egală cu cea a valorii lunare totale a contribuțiilor respective.

Pentru cei care depind de serviciile sociale și sunt evaluați ca fiind în condiții particulare de fragilitate socială, vor fi aceleași servicii sociale cele care îi vor semnala.

Prin nucleu familial se înțelege ca fiind familia rezidentă în oraș la data depunerii cererii.

Indicații pentru completarea corectă a cererii

Cererea trebuie depusă de un membru al familiei în care nici o persoană adultă nu câștigă un venit adecvat pentru a satisface nevoile primordiale și urgente din cauza măsurilor în vigoare pentru a limita epidemia.

Solicitantul trebuie să indice toate numele și codurile fiscale ale membrilor familiei sau ale conviețuitorilor prezenți în evidența populației.

Pentru ca cererea să fie acceptată și bonurile valorice date, trebuie să fie completate toate informațiile necesare.

În cazul unui angajat pe durată nedeterminată, trebuie să se precizeze dacă măsurile de închidere ale activităților au avut ca rezultat:

- încetarea contractului de muncă sau
- suspendarea contractului de muncă.

În ambele cazuri, trebuie indicată persoana din familie afectată de acest fapt, numele sau numele de companie al angajatorului, data evenimentului care trebuie să fie după 31 ianuarie 2020.

În cazul unui angajat pe durată determinată, trebuie să se precizeze dacă măsurile de închidere a activității implică:

- încetarea contractului de muncă sau

- suspendarea contractului muncă.

În ambele cazuri, trebuie indicată persoana din familie afectată de eveniment, numele sau numele de companie al angajatorului, data evenimentului care trebuie să fie după de 31 ianuarie 2020.

În cazul persoanelor care desfășoară o activitate independentă, trebuie declarat că această activitate nu este inclusă pe lista decretului Ministrului Dezvoltării Economice din 25 martie 2020, trebuie să se precizeze persoana din cadrul familiei care a desfășurat activitatea independentă, activitatea trebuie descrisă în mod precis folosind și codul ATECO al acesteia, precum trebuie să se precizeze și data suspendării.

În cazul unui lucrător intermitent sau “ a chiamata”, trebuie declarată o reducere drastică a activității, trebuie indicată persoana din familie afectată de eveniment, numele sau denumirea societății angajatorului/agenției, data evenimentului care trebuie să fie ulterioară datei de 31 ianuarie 2020.

În toate aceste cazuri, oficiile vor putea solicita celor interesați să prezinte documentația care să ateste cele declarate.

Avertismente privind completarea cererii

Vă rugăm să rețineți că cererile de vouchere sunt furnizate ca autocertificare, și ca atare acestea vor fi supuse verificărilor efectuate prin sondaj și prin încrucișare datelor în bazele de date publice (INPS, Fișa Fiscală, ANPR etc.), cu privire la veridicitatea declarațiilor făcute, în deplină conformitate cu dispozițiile actuale privind confidențialitatea.

Descoperirea neveridicității declarațiilor cuprinse în cerere va conduce la recuperarea ulterioară de către municipalitate a sumei corespunzătoare valorii voucherelor acordate precum și denunțul la autoritatea judiciară.

Mod de livrare a voucherelor

Celor cărora au dreptul la vouchere, în urma verificărilor efectuate de oficii, le va fi comunicat, prin apel telefonic la numărul de telefon menționat în cerere, ziua, ora și biroul municipal pentru retragerea acestora..

Retragerea poate fi efectuată numai de către persoana care a solicitat prestația și care va trebui să prezinte un document de identitate valabil. Cetățenii străini din afara Uniunii Europene vor trebui să se prezinte cu un permis de ședere valabil.

Comercianții cu amănuntul care acceptă vouchere

Lista comercianților cu amănuntul care utilizează voucherele

[aceasta poate fi găsită pe site și este actualizat în mod constant](#)

Mai multe informații

Pe pagina [Buoni spesa emergenza COVID 19](#), sunt descrise în mod detaliat criteriile și limitele de acces la voucher, așa cum sunt stabilite în liniile comune pentru municipiile din zona Nord-Vest florentină; pe aceeași pagină veți găsi suma lunară a voucherului calculat în funcție de numărul de membri ai familiei și prezenți în evidența populației .

Puteți apela de luni până vineri de la 09:00 la 13:00 pe numărul 055 8959681, sau e-mail buonispesa@comune.campi-bisenzio.fi.it.

Sportello Accoglienza Cittadini Stranieri
Oficiul de primire a cetățenilor străini
Villa Montalvo, via di Limite 15 - Campi Bisenzio
Orar NUMAI la telefon, la numărul 055 8959302:
marți de la 9.00 la 13.00;
miercuri de la 9.00 la 13.00;
joi de la 14.00 la 18.00
e- mail: accoglienza@comune.campi-bisenzio.fi.it